

Добрый день, уважаемые руководители, воспитатели, педагоги и ветераны отрасли!

Примите самые тёплые и искренние поздравления по случаю нашей традиционной августовской встречи и началом нового учебного года!

2024 год объявлен Президентом Российской Федерации Годом Семьи. В народной мудрости есть пословица, которая гласит: «Почитай учителя как родителя».

И мы понимаем, что Вы не менее важны, чем родители. Вы учите не только предметам, но и правильным манерам, доброте, настойчивости, интересу к миру. Недаром говорят, школа – наш второй дом.

Ваш труд, как сказал президент РФ Владимир Владимирович Путин – это залог устойчивости и стабильности страны, от него зависит будущее России, именно учитель формирует основы мировоззрения своих учеников.

Карсунский район гордится своими учителями, которые являются золотым фондом педагогической мудрости, знаний и опыта.

Почётное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено директору Белозерской средней школы Ванюшину Геннадию Николаевичу и завучу по научно-воспитательной работе Карсунской средней школы им. Д.Н. Гусева Скалкиной Светлане Ивановне.

Сорокина Татьяна Викторовна, учитель русского языка и литературы Таволжанской основной школы стала победителем муниципального этапа конкурса «Учитель года - 2024» и лауреатом регионального этапа.

Советник директора по работе с общественными объединениями Карсунского медицинского техникума имени В.В. Тихомирова Лемесева Мария Александровна стала победителем в Региональном конкурсе Первичных отделений Движения Первых в номинации «Я - Советник! Я - в Движении!». Подготовила студентов, ставших победителями всероссийских и региональных конкурсов.

И этот список можно продолжить.

Именно Вы в сложные периоды истории, являетесь объединяющей силой, учите любить Родину, воспитывать личность и характер.

Сегодня, когда столь велик уровень безнравственности в мировой политике, когда бывшие партнеры пытаются навязать нам негативное мнение о нашей стране, о наших ценностях и образе жизни, овладеть умами нашей молодежи, важно сплотиться и противостоять идеологическому натиску противника. И в данной ситуации на ведущие позиции снова выходит роль учителя. Учитель – идеолог своей страны.

Отрадно, что в новом учебном году для учеников 5–11-х классов вводится предмет «Основы безопасности и защита Родины», забытый в 90-ые годы. Школьники будут изучать основы стрельбы и боевого применения беспилотников, строевую подготовку и учиться обращаться с оружием, узнают о воинском уставе, службе по призыву и контракту.

С этого года в школы возвращаются уроки труда. Их главный акцент - знакомство с профессиями, особенно с современными. В одной дисциплине объединятся робототехника, черчение и 3D-моделирование.

Так же с 1 сентября для учащихся 5-7-х классов или 8-9-х классов вводится внеурочный курс "Семьеведение", на котором дети будут знакомиться с ценностями семьи, передающимися из поколения в поколение, уважительным отношением к старшим членам семьи и конечно же о роли в семье мужчины - защитника и кормилица и женщины – матери, хранительницы очага и хозяйки.

Особые слова признательности я хочу сегодня адресовать ветеранам педагогического труда, кто закладывал прочный фундамент образования Карсунского района, и сегодня находясь уже на заслуженном отдыхе, помогает нам воспитывать подрастающее поколение, ветеранам, которые продолжают трудиться в образовательных организациях района, являясь примером для молодых педагогов.

Огромное спасибо за многолетний труд я говорю сегодня педагогам, которые приняли решение уйти на заслуженный отдых. Это Людмила Александровна Павлова, директор и учитель математики Устьуренской средней школы имени Н.Г.Варакина, посвятившая школе 48 лет, Надежда Алексеевна Кабакова, проработавшая в сфере образования района 47 лет и из них 19 лет директором Карсунской средней школы имени Д.Н.Гусева, учителя начальных классов: Галина Васильевна Черникова, Карсунская средняя школа имени Д.Н.Гусева, Татьяна Васильевна Аксёнова, Новопогореловская средняя школа имени генерала-майора Буинцева, Татьяна Александровна Андреева, Теньковская средняя школа, Валентина Алексеевна Кораблева, младший воспитатель дошкольной группы Краснополковской основной школы.

Еще раз спасибо Вам и низкий поклон!

Всегда, во все времена в сфере особого внимания находились молодые учителя, подрастающая педагогическая смена. В этом году сразу два молодых специалиста придут в Устьуренскую среднюю школу имени Н.Г.Варакина. Это учитель английского языка Анна Александровна Наумова и учитель истории и обществознания Дарья Сергеевна Абрашина, Валерия Вячеславовна Кузнецова, учитель иностранного языка начнет педагогический путь в Таволжанской основной школе имени Героя Советского Союза Н.А.Котельникова.

Сегодня Вы принимаете эстафету от старшего поколения учителей. Желаю вам удачи и вдохновения!

Уважаемые педагоги!

Поздравляю всех вас с Днем знаний и началом нового учебного года! Пусть для каждого он будет удачным, наполненным яркими событиями и победами.